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fi magyar? hétrőí.
Magyarországon a XX. század 

c-ső évtiztdácen kezdett az addig 
inkfbb je szőnek tekinthető .iparfej 
letzte“ komoly vdósággá válni. 
Mig.azonben a háború előtt a nagy­
vonalú iparfejiesztésnetc csak nehe­
zen elhárítható közjogi akadályai 
vo;t*k és közjogi helyzetünk nem 
engedte meg ezeknek az. iparfejtes.tő 
eszközöknek (pl, önnafo v/itníeiü e ) 
alkalmazását, amely más országok 
nak hiánytalanul rendelkezésére ál­
lott, addig a hábotu után, igaz ret­
tenetes áldozatok árát, — ezt is 
megkaptuk. Meg is indult 1920. óta 
a muaia s bár a trianoni béae az 
ipiri termelés sok természetes elő 
feitéleiektő. megrabólt minket, mégis 
nem hivaikodás ez, ha azt mondjuk, 
hojy több tpsrsgbsn, Így különösen 
a U'XUliparoan tekintélyes eredmé­
nyeket értünk el. Az ip,r fuj.e.z.e.e 
nem képzelhető el megfelelő fogyasz 
tás tiéikLl, c-.ak széles és erőteljes 
fogyasztás lendítheti e,őre a fejlődés 
is erősödés után az ipari. Ezért 
minden Iparnak az a ieglőob törek­
vése, .rogy megfejelő fogyasztó te- 
mietet biztosítson magának s min­
dén ipar igyekszik elsősorban a 
belföldi piacot t maga részt re meg 
szerezni.

A magyar iprr is küzd a magyar 
fogyasztó piacért, men a magyar 
fogytszíást sajnos ,szókban az ipar­
ágakban sem mondhatja „teljesen 
magáéna«, amelyben úgy minőségi­
leg, mint ár Dán versen^kepes a küi- 
foidi cikkekkel szemben s amelyek­
ben a hazai fogyasztást teljes mér­
tékben hí íudná elégíteni.

Ennek oka sz, hogy a magyar 
közönség nem ismeri tüzetesen a 
magyar termelést. Még s régi idők- 
tői benne él az a tudat, hogy mi 
„agrár" ország vagyunk s Évtizedek 
megszokottsága következtében nem 
lehet csudalaozni, hogy kevés etzeke 
van nemcsak a magyar ipar fejlesz­
tése, hanem a meglevő ipar párto­
lása iránt is. Kellő nevelés hiányá­
ban kritikátlanul íu; a külföldi ipar 
teimékei után.

Már pedig a magyar ipar megsze- 
rettetésehez a magyar ipar megitf 
mérésén keresztül vezet az ut. Elébe 
kell tárni a fogyasztó közönségnek 
a magyar ip.r termékeit, hogy ön­
tudatra ébredjen és ne fusson a 
külföldi cikk után, a fogyasztónak 
a magyar iparhoz kőze.ebb hozása 
szülte meg tehá: a „Magyar Hét* 
rendezésének a gondolatát, amely­
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nek m-grcndezésóre vállalkoztak a 
kereskedelmi és iparkamarák veze­
tése mellett * hszai ipari és kro­
ki delim érdekképviseletek.

Közönv, elő Ítélet, megszokó.tság, 
mirdmird le ki momentumok. Eze­
ket eltűntein! csak lelkiekké1, ügyes, 
okos propsgsndávai lehet, A felvi­
lágosításnak, a rábtszé ésnek a ma- 
gyar ip^r érdekében végzett rnunká- 
nek ez.tr eszi öze lehet. N . m kéfei- 
ked:m abban, nogy a nagy infel i 
genciiv.tl éskfix-mut ku'turávai 
Ciró magyar kereskedő megtudja ta- 
iálni « módját anna^ hogy ezt a 
propagandát h -egtökelejtsebben vi- 
gye keresztül.

Szabad Jegyen azonban arra nyo­
matékosan rmulatni, hogyha t Ma 
gyár Hét csak azt je.entená, hegy 
egy heten kérésziül kiraketbc, tesz 
szűk: a magyar cikkeké! és ró- eit­
her 11 ike utsn minden menni Lg 
úgy, ahogy eddi« ment, abb^n az 
esetben a Magyar H ,t semmite 
sem különbözik a !u ipánmozgalmas 
idők sza rnaíüzetői s eredményt nem 
érnénk el semmit. A Magyar Hát 
-.Sí-Ít elindults azon az u o , ameiy 
ü fogyasztó közönség ö i.újaira éb

j resz.ése, mint végcél felevezett. Év- 
I tizedik előítéletét nem lehet máról 
i hoíoapra kiirtani, hanem csak szí­

vós és lenkadatlm munkával. A 
: legsürgősebb teendőnek tartom a 
: magyar ipar népszerű ismertetését, 
; hogy a fogyasztóközönség megtudj*, 
! hogy mely cikkeket terme’i a ma- 
j gysr ipar. Ezekivü'. a sajtóban állan­

dóján a felszínen kell tartani ezt a 
kérdést, a reklám száz és száz esz- 

! közévei keli a közönség lelkét át- 
j fii urat s n magyar iparpártolás ré 
I sztre tneanyerni, mert minden fillér 

amit kül'ü di áruért adunk, amikor 
megfelelő magyar cikkért adhattuk 
volna, magyar kéztől vem el a 
munkát és magyar szájtól veszi el 
a faiatok

A „Magyar Hit“ zászlója alatt 
megindul munka a külkereskedelmi 
passzívum indokolatlan részének el­
távolítását tűzte ki c-lu'. D ada ra 
ezt a munkát csak sz országos és 
egyetemes összeiogás szegitheti és 
ha van bennünk igazi akarás, úgy 
nem kételkedem abban, hogy a 
zászlót diadalra is fogjuk vinni.

(U. J.)

Nyugdíjasok figyelmébe.
A Budapesti közlöny vasárnapi 

száma a népjóléti minisztérium ren­
deletét körb, amely szabályozza a 
nyugdíjas tisztviselők id; szaki iga 
zolósi kötelezettségéi, valamint a 
családi pótlék igény-jogosultság idő­
szaki igazolását. A rendelet szerint 
a külföldön tartózkodó nyugdíjasok 
évenkint egyszer, szeptember hó­
ban, kötelesek az életben létüket, az 
illetékes külügyi kfpviseletür.k álta1 
kiáiii olt b.zonyitvánnyal iggzolni, 
Ha külképviselet láva! volna lakó­
helyüktől, elégséges az illetékes helyi 
hatóság (p; külföldi községi elöljá 
foság) "gazolása is.

A nyugellátásban részesülők, akik 
Magyarország területén tartózkodnak 
életbeiétükei külön nem kötelesek

igazolni, mert ezt a nyugdijak 
postai kézbesithetösége eléggé igazolja

A különleges feltételeket, a sza­
bályszerű óiéikor be nem töltése a 
munka és keresetképíelenség, a va- 
gyantalanság igazolását családi pót- 
iék kiutalása miatt, valamint az öz­
vegyi állapot igazo'ását ez igényjo- 
gosuüak a jövőben nem kötelesek 
igazolni. Kötelesek ilyen változást 
esetrő--esetre a nyugdijat számfejtő 
hivatalnak, különbeni anyagi és 
büntetőjogi felelőség mellett bejelen­
teni,

A rendelet ez állami honvédségi, 
csendőrség'', vámőrségi, folyam őr­
ségi, valamint a nem állami Unsre- 
mélyzet nyugdjaira vonatkozik.

Budapest, okt. 2.
Újabb nagyszabású kommunista 

összeesküvést leplezett le a rendőr­
ség. Letartóztattak öt munkást, akik 
szövet pénzen nyomdát rendeztek 
be a Munkás utcában. A nyomdá­
ban nagy mennyiségű röpiratot fog­

laltak ie. Egy érettségizett leány 
volt a társaság legtevékenyebb tagja.

Bukarest, akt. 2.
Nagy politikai bo rány tartja iz- 

galonban az oláh politikai köröket. 
Az oláh igazságügyi minisztert ezzel 
vádolják, hogy vagyonát csalással 
és okirat hanfsitéssal szerezte,

Bécsújhely, tkt. 2.
A bécsújhelyi rendőrség betiltotta 

a szocialistáknak október 7 éré ösz- 
szchivo't szocialista munkás kong­
resszusát. A faacisták és a bzociálirta 
védőszövetsé - felvonu ást t meg esz. 
A helyzet kritikus. Mindkét fél 00—70 
ezer felfagy vérzett en bmi vonultat 
fel vasárnap. Polgár hábotu kitöré­
sétől tartanak.

— Az Erzsóhtsl női kongregáció a
szokásos gyűlését ma d. u. fél öt 
őrskor a Miasszonyunkról nevezett 
Iskolanővérek zárdájában tartja.

— A Szíciális Misszlóiártulat és
a Scent Margit Leányklub ja szoká­
sos havi gyűlését szerdán, október 
3 án délután az októberi ájtaíosság 
után háromnegyed 6 órakor a kato- 
likuk Legényegyletben fogja megtar 
tani. Tagok pontos megjelenéséi kéri 
az elnökség.

— Eihilasztiák a Liszt Ferenc 
Kör hangversenyét. A kör évmeg-
tiyfó hangversenyét közbejött aka­
dályok miatt el kel! halasztani. A 
hangverseny napiáról, amelyen Basi- 
liees Mária, Szedő Miklós és Köss. 
György Schubert emlékének szente­
lik művészetüket, pontosan értesíteni 
fogjuk olvasóközönségünket, A gyö­
nyörű hengversery hire máris széles 
körben nagy örömöt keltett.

— Hest omíé!-mü leleplezési ün­
nepsége Tompán. Tompa nagyköz­
ségben ez tv, október 14 én lesz a 
volt szabadkai 86. gya ogezred vi­
lágháborúban elhunyt hősi tisztjei 
altisztjei és legénysége kegyeletére a 
templom fa’ában elhelyezett emlékmű 
lelep ezése. Az ünnepély napján dél­
előtt 10 órakor vallásfelekezetek sze­
rint istentiszteletet tartanak. A lelep­
lezési ünnepély II őrekor kezdődik.
A le’vonulás után a Himnuszt elő­
adja a m. kir. honvéd gyalogezred 

í zenekara. Az ünnepi beszédet, ami- 
j nek keretében lesz a hősi em'éktrü 
j leleplezése, Brassóbertaiani Lehrer 

Henrik nyug, m. kir. tábornok mondja 
Az emlékművet a tompái rom. kát. 
plébánia nevében Belágyi Mihály 
plébános veszi át. Ezt követi a Szó­
zat, a koszorúk elhelyezése és Hi­
szekegy a 9. honvéd gyalogezred 
zenekarának előadásában. A társas 
ebédet 1 órakor tartják.

— A vagyonváltság búza árát ok­
tóber havára 25 pengőben (állapítot­
ták meg.
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Mavart.
A város közgyűlésén a Mavart el­

len elhangzott panaszokkal kapcso­
latban felkerestük Metz Vilmos gé­
pészmérnököt, akit a vállalat köz­
ponti igazgatósága, a Baján felállított 
üzletvezetőség vezetőjévé nevezte ki,

Metz Vilmos gépészmérnök a köz­
ponti javító osztály vezetője volt, 
most mint bajsi üzletvezető teljes 
megbízást kapott az üzem és közle­
kedési kérdések önálló intézésére, a 
felszólamlások, a kívánalmak meg­
tárgyalására és az esetleges pana­
szok orvoslására. Feltett kérdése­
inkre elmoddta, hogy első kötelessé­
gének tartotta, hogy próba utakat 
tett a vonalakon ahol bizony azt ta­
pasztalta, hogy az utak gyengék, 
mindazonáltal kalapot emel a megyei 
közigazgatás előtt, amikor összeha­
sonlítást tesz a régi és a mostani út­
hálózatot. A megye olyae teljesít­
ményt mutat e tekintetben, amely 
szinte magában áll a csonka ország 
területén. Ami azt a panaszt illeti, 
hogy a Mavart kocsik rongálják az 
utakat nem állja meg a helyét, mert 
az utrongáiás minden közlekedési 
eszköz számlájára írandó. A Mavart 
a legmeszebbmenőleg kímélni igyek­
szik az utókat, éppin ezért használ­
ja az igen drága Ballon gummi gar­
nitúrát, amely 6—7 atmosférás nyo­
mással var. töltve, hogy ezáltal az 
ut felületéhez alkalmazkodva kímél­
je azt.

A Mavart közlekedésének beveze­
tése, szerény meggyőződése szerint 
elég ellenszolgáltatás az ut haszná­
latáért, A közönség nevelése szem­
pontjából meg egyenesen nevelő ha­
tással bir, ami a közlekedés roha­
mos fejlődése szempontjából igen 
nagy fontosságú. A falusi pol­
gárság a maga konzervativizmusával 
nem lehet akadálya a haladásnak. A 
szokás fogja idővel elnémítani ezeket 
a panaszokat, amelyek most itt-ott 
felütik a fejüket.

Ami a tekerkocsiknak személy szál 
lilásra való felhasználását, illeti kije­
lenti, hogy ez már hónapok óta, a 
személykocsik beállításával egyidejű­
leg megszűnt, hogy egyes különös 
alhalmakkor, mint pl. vásár stb. elő­
fordul, hogy teher pótkocsik is al­
kalmaztatnak, az természetes, hiszen 
a vasúti teherkocsiknak alkalomsd- 
tán való felhasználása ellen senki 
sem szól, pedig ez ugyanaz.

A Mavart nem tisztán anyagi ér­
desből tartja fenn ezen üzemeit, ha­
nem tisztán a forgatón növelése a 
kónye'em a célja és a kö­
zönség érdekeinek kielégítése Így pl. 
vasárnapi vásár alkalmával egy rend­
kívüli járatot állítottak be, amely 
este Kalocsára vitte a közönséget ■ 
Üresen tárt vissza.

Minden törekvése az, hogy a kö­
zönség érdekeit szolgálja. A felme­
rült panaszokat igyekszik orvosolni, 
rendet tart a kocsivezetők, a kala­
uzok között, ügyel a mentrend be­
tartására, egyszóval mindenre ami 
ezzel kapcsolatos lehet. Természetes

ezt máról ho'napra nem lehet elintézni. 
Kéri a közönség türelmét és jóaka­
ratát a tekintetben. A közlekedési 
szabd'yzat betartását szigntuan el 
lenőrzi, viszont ugyan ennek betar­
tására kéri közönségét is.

Lazában a vonat kerekei alá 
került a tífuszos beteg.

Vasárnap a közkórházba Grünfel- 
dar András nevű híjai lakost vették 
fel 40 és fái fokos lázzal, mint tí­
fusz gyenusas ennek megfelelően 
részesítették a szükséges ápolásban. 
Délután ez ápolók észrevették hogy 
a beteg idegesen viselkedik sőt a 
kezelő orvost aira kérte, hogy en­
gedjék haza. Természetesen a kíván­
ságot már orvosi szempontból sem 
teljesítették, különben is az elképzel­
hető hogy msgsslázu beteget nem 
bocsátanak el. Ebben a beteg látszó­
lag meg is nyugodott s utána 
csendesen viselkedett. Éjjel azonban 
mikor az inspekció« ápolónő egyik 
beteghez átment a másik szobába, a 
tifuszos ágyából felkelt s a kórter­
mek mögött levő nappali szobába 
ment, ahol ruháit keres e. Minthogy 
a ruháit nem találta, kórházi öltö

nyáben valószínűleg a kórház hátul­
ját elzáró drót kerítésen — amennyi 
bc-n az első kapuo nem juthatott 
ki — elszökött a kórház területéről. 
A visszatérő ápolónő mikor meglátta 
a beteg eltűnését fellármázta a kór­
ház egész személyzetét de hiába ke­
resték, mert nem tudták megtalálni.

A 30 as számú vasúti őrház je­
lentése alapján az állomás értesítette 
a közkórházat, hogy a vonat egy 
kórházi ruhában levő embert elgá­
zolt. Ujylá:sdk s szerencsétlen em­
ber bolyongása közben került a va­
súti vágányokhoz s úgy érte a bor­
zalmas végzete. Megjelent a helyszí­
nen a rendőrhatóság is és a Grün- 
felder András holttestét a városi hulla­
házba szállították. Az eléktelenült 
holttest fejét a vonat teljesen e met­
szette.

— Mikor a kormányzó is Jót no 
veteti. Ma tudtuk meg, hogy Tor­
nyai János bajai tárlatara lehozatta 
azokat a nagyobb méretű alkotásait 
is, amelyekkel az Orsi. Képzőmüv. 
Társulat idei tavaszi tárlatán a dija­
kat nyerte. Ezek egyike a Cérnahu- 
zás cimü tősgyökeres megvár zsá­
nerképe, amely nagy szenzációt s 
humoros tárgyánál fogva nagy de­
rültséget is keltett a műcsarnok ver- 
nizage közönsége körében. Maga a 
kormányzó ur jóízűen nevetett a 
kép magyaros zamatján, azonnal 
magához kérette az alkotó művészt 
s meleg kózszoritással, még mindig 
mosolyogva, gratulált neki a képhez 
is, a sikerhez is. Ez a kép nyerte el 
t. i. a Jancsó János pályed:ját, amely 
dij a legmagyarabb alkotás kitünte­
tésre alapittatott.

— Autószerencsétlenség. Tegnap 
Ncmesnádudvaron Spitzer Illés bajai 
mészkereskedő teherautója, mely fut 
ballistákat szállított Kecelre első ke­
réktörést szenvedett. A hirtelen lefé­

kezett kocsi keresztbe vágódott az 
úttesten. A szerencsétlenséggel kap­
csolatban olyan hírek terjedlek el a 
városban, hogy a szetcncsétbnség a 
M avert kocsit érte volna. Az elter­
jedt hírek természetesen minden ala­
pot nélkülöznek.

— Téli hivatalos Idő a városnál. 
A mai nap ól kezdődőleg a városi 
hivataloknál beáll a téli munkarend. 
Ezután a hivatalos idő nem 7 ólától 
1 ig fart, hanem * reggel 8 órától 1 
óráig és délután 3 órától 5-ig.

— Autóösszeütkőzós. Ma reggel 
6 óra 15 perckor a Csávoly és 
Szentistván között közlekedő Mé­
száros autóbusz a Várady érsek ut 
35 számú ház előtt 25 kilóméteres 
sebességgel haladva elütötte a Köb- 
ling testvérek szembejövő kocsiját, 
Az ütközés hevében a kocsi össze­
törött és az eléje fogott szép szürke 
lovak súlyosan megsérültek. A ko­
csiban ülőknek szerencsére semmi 
bajuk nem történt.

— Poloskát, svábot, molyt kiirtnia 
házilag csakis a Löcherer Clmexinnei 
lehet, mert nemcsak az élő rovarokat, 
de azok petéit is azonnal elpusztítja. 
Gyógyszertárakban és drogériákban 
kaphatók.

— Fej vsl és ágyéi fájdalmaknál
idegfájásoknál, csipőszaggaiásná! ós 
zsábánál a természetes „Ferenc Jó­
zsef“ keserüviz rendkívül hasznos 
háziszer, melyből kora reggel egy 
pohárral b ivévé, az nmesztőcsafor- 
nát jel kiöblítjük. Egyetemi k!i Ilká­
kon szeizett tapasztalatok tanúsítják, 
hogy a valódi Ferenc József viz ki­
tűnő gyomor- ós bélíisztitó szer, 
amelynek hatása gyors ós biztos. 
Kspható gyógyszertárakban, drogé­
riákban és fílszerüzletekben.

Színház — művészét
Oiympíái, ezt a szellemes vígjáté­

kot adta tegnap este a sziníánu at 
igen kis érdeklődés mellett, pedig az 
előadás nívós volt, hisz a tanúst 
legjobb erői vitték a főszerepeket. 
Ladom nzky 0 y rúpiája művészi ki­
dolgozás volt. Minden idegszílaval 
játszott. A tudatosan kidolgozott sze­
repével soil őszinte tapsot aratott. 
Orbán Viola Limája ez u ivar; int- 
rifcusob iipuia volt. Kér, hogy itt-ott 
grotekszságig vitte. Vertes Lajos 
sokoldalú művészete minden szere­
pében diadalt arat. Danis és Binky 
kisebb szerepekben is kicsiilogtatták 
művészetüket. A kitűnő együttesből 
sajnálatos módon kiütköző;! Egri 
Berta es Jákó Pál, akik alakjaikat 
ezúttal groteszk figurákká torzították 
el. Egri Hercegnője inkábba parvenü 
zsidó bárónő típusa volt, mint oszt­
rák hercegnőé, Jákó Pál csendőr- 
ezredese pedig inkább operaitfigura. 

Utolsó bucsuaioadasok.
0 ympii — Molnár Ferenc világ­

sikere — kedden este másodszor 
kerül színre.

Csattan a csók — szerdán este. 
A francia oprrettirodilom egyik leg­
szellemesebb sziporkázó ötletességü 
mulattságos mesájü darabja a Csat­
tan a csók, melynek fülbe nászó ze­
néjét Maurice \ vain a népszerű ope­
rettkomponista szerzetté. Az operett- 
bemu.ató főszereplői : Pintér Bőske, 
Kormos Ferenc, Egri Berta, Kádár 
Margit, Sanay Imre, Szalay Károly, 
Jakó Pál, Vass Irma, Bánky Róbert, 
Károlyi Vilmos, Orbán Viola, Haj­
nal Beate, Eőrsy Mária, Kottlár Ri- 
chárd, Zelenay József

Pintér Boske primadonna ruhái 
Maros Jizeef bajai női szabó szalon­
jában készültek.

Csütörtökön közkívánatra — Gyúr 
kovics fiuk. Herceg Ferenc és Far­
kas Imre páratlan sikerű bácskai 
operettjét csütörtökön este közkívá­
natra ismét műsorra tűzte az igaz­
gatóság.

Péntektől kezdve — Régi nyér — 
ejwettujdoniág,



V---jfcSWSUi ,

19*28. október 3.

¥~

V

y

BAJAI DJSAG

Az őszi

BOLAND
Bemutatás !

berlini rádiőkiállitás szenzációja a csodás hangtisztaságu

III. EllBÓPAI/EVŐ £«2i®hészttléhek
Lázár Sároúel cegöél

i&r&ssssfsefvqimssmp&Hmmmrn-?* •

megérkeztek.
Bemutatás !

Véres verekedés sertés- 
ölö késsel és 6 méteres 

doronggal.
A bűnügyi szenzációk központja 

volt az elmúlt vasárnap; éjts aka. Az 
alatt, mg a rendőrség a kssszabetö- 
rőt nyomozta s a vásár közbizton* 
ságöra Ügyelt a vasút táján is véres 
verekedés történt. Éjjel 3 óra után 
Winner Ante! és bátyja, (bajai lakó' 
sok meglesték Me’c ier György és 
Sváb Lejos bajai Lkísokat, akikkel 
rokoni viszonyban vannak d? egy 
r'gibbi családi viszály kodásból kifo­
lyólag harag volt közöttük. A két 
vVi.tner megtámadta gyanútlan ro 
konait s doronggá! és kosiéi össze 
verték h\ sturkálták őket. A segély- 
kiáltásokra s a verekedés zajára az 
éppen arra cirkáló d;tekiivek lettek 
figyelmesek. A hangok irányában 
a?onral a helyszínre rohantak s ül­
dözőbe veti ék a verekedőket. Az 
egyik Wíttner azonban rz őt elfogni 
akaró detektívet 6 méteres dorong­
gal akarta leütni, ami azonban nem 
sikerült neki, mert e. detektív kivédte 
a támadást. Erre viszont a verekedő 
ember futásnak eredt, de utközben 
eldobta a nála levő két kést, ame­
lyek közül az egyik egy zseb, a má­
sik egy hatalmas kettétörött sertés 
ö'ő kés vo't. Ez s kés a verekedik 
közbe n már ketté törött, mert friss 
törés nyomai látszottak r jta. A me­
nekülő ember közben már a Hiy ■ 
nald u'ca felé jutott s olt fogta el 
ez egyik detekliv, u,;y hogy piszto:yt 
emelt rá. így sikerült a harcias em­
ber. ártalmátlaoná tenni, fi két sé­
rültet pedig a kórházba szállították.

Könyvismertetés.
— Sporthorgászok. Megjelent a 

sporthorgászok kézikönyve „Sport- 
horgászati tapasztalatok* címen. A 
Magyar Yadászujság főszerkesztője 
a horgászok bibliájának nevezi. Gróf 
Teleky József, Szurmay Sándor ny. 
altábornagy, Csörgey Titusz rrjánlá 
sávsl. Ára 3 pengő 60 fillér. Meg­
rendelhető utánvéttel Erid rich Oszkár 
könyvkiadónál Mohács.

A S inház heti műsora :
Kedd : Molnár Ferenc v.lágsikere ! 

A budapesti Vígszínház szenzációs 
újdonsága 1 „O.ympía“ vígjáték 3 
felvonásban.

Szerda : „Csattan a csók* v'dám 
operett 3 felvonásban.

Csütörtöktől ke?d ve az idér-y 
í szenzációja „Régi nyár * op:ret; új­

donság.

Vasárnap délután olcsó helyárak- 
kai „G,urkovics iiuk* operetté.

Vasárnap ts'.c „R gi nyár* Ope­
rette 3 felvonásban.

MEGHÍVÓ.
Az Asztalosmesterek Szövetkezete 
Baja felszámolás alatt, 1928. évi 
október hó 7 én, határozatképtelenség 
esetén gktóber hó 14 én délelőtt 10 
őrekor a Bajavidéki Közgazdasági 
Bankban

rendkívüli közgyűlést
tart, gmelyre az üzletrészeseket tisz­
telettel meghívja a

Felszámoló bizottság, 
Tárgy:

1 F elszámoló-bizottság j döntése a 
felszámolás befejezéséről s a szövet 
kezeti vagyonnak az üzletrészesek 
közötti feío ztásáról. 2. Felügyelő 
bizottság jelentése a felszámolás be­
fejezésiről, 3. H ttározaihozetel a 
felszámolás befejezése, a társaság 
könyveinek megőrzése, a felszámoló 
*s felügyelő bizottság részire leendő 
felmentvény megadása és a cég tör 
lése tárgyában.

Zárómérleg. V..gyon Adósok P 
6982'68 összesen 6962 68. Üzlet­
részek mint vagyon P 55 95 Nyere­
ség mint tiszta vagyon P 6906 73, 
összesen P 6962 68. Teher. Üzlet­
rész P 55'95, Tiszta nyereség P 
6906 73, cs zenen P 6962 68. Kifize­
tés üzletrészeseknek : 3481 darab 6

— ■68 
1928

P 2.— 6962'—, Adomány P 
összesen P 6962'68 Baja, 
szeptember 28

Felszámoló-bizottság.
Igazoljuk, hogy az Asztalosmeste­

rek Szövetkezete Baja fe'számoiás 
alatt cég könyveit, valamint a fel 
számoló bizottság által összeállított 
számadás: átvizsgáltuk és azt rend 
ben találtuk.

Felügyelő-bizottság.

FESTESSE
tisztitassa fórfi-nöi ruháit

PÁüCSICS PÁü-nól
8a|a, Gyár : Kígyó u. 5. Fióküzlet: Erzsábal Uralyné u. 13.

hol a világhírű Német vegyészet vívmányairól, a saját tubáján 
PiiSSe meggyőződhet. Gouvré

Gallér kézelő tisztítás a
legolcsóbban drb ként 12 fillér.

t eg ász liter SZfSdaviz 16 fillérbe
kerül az ALJTÓ SYPHON sződavizkészitö 
üveggel. Szikvizef, frissítő it «.lókat habzó­

bort percek alatt elkészíti.
B«“ HYGIEN1KU3 TISZTA.
Leszálitott áron, több havi részletfizetésre is 

kapható :

Stampfl «fenő cégnél
Zárda ulca 6. (az udvarban) az LPánh mozi mellett

zj

Eríe^ilem

1

a nagyérdemű közönséget, 
hogy Erzsébet királyné és 
Alkotmány-utca sarok, 

(volt KALPANTNER féle vendéglő helyiségében),

wceadé|g!$ t bs j 11 o i t m m.

? Elsőrendű konyha. — Friss, meleg ételek. — Elsőrendű Ä 
italok kaphatók. —- ABONENSHK FELVETET TEK I.' ! %$

Mmde.i szerdán és szombaton 7 
• HALPAPRIKA S. «

Z ÜNAREQGELI állandóan KAPHATÓ ! !!
Szsksr.erU vezetés, — Pontos kiszolgálás. — Szolid árak,

Állandóan elsőrendű zene!
A nagyirdsmü közönség szives pártfogását kérve, 

tisztelettel:

ff,Ó$6E»CE JÓZSEF

I

FÉRFI- NOI- 
GYÉRMEK- 

HÓ ÉS SÁR-
HÁZI-

olcsón kaphatók
Buszt Lajos
cipő és diyatüzleüben

Baján.
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Vasárok.
2 Kedd ; Balassagyarmat (kirakd), 

Bcicd, Dur.apalaj (kirakó), Eger 
kirakd), Gyömfre, Halvan (kirakd) 
jábzkarsjend, Nagyected, Nagykani­
zsa, Sátoraljaújhely (hcvi), Szikszó 
(htv), Szombathely (es. állal), Toköl, 
Vásárosnamér.y,

3. Szerda : Eger (ló, kirakó), Iván- 
egerszeg, Kaposvár, Kunhegyes (mvi 
cs. Allai) Miskolc (havi cs. állat), 
Nyirbogdány, Sárospatak, Sirrét- 
udvari,

Laplnlajdonoa: UJ Élet tyoedt r, i. 
FeletCs kiadó é» kiadóhivatal t<ieii 

Kránltz István.

Értesítés.
Tisztelettel értesítjük a t. c. közönséget, 

begy Baján a Katona József u. 3. sz. a 
(volt gözfirdö-épii'etéhen'i lévő Bohner-fél - 

lakatos mühe'yt átvettük.
ktinüen a lakatos munkába vánó munkát 

elvállalunk, azonkívül gyermekkocsin s min- 
denfélo fütökalyhák javítását is.

Javításokat azonnal a legpoutosabb és leg- 
jutányrsabb árakban készítünk.

megbízhatóságunkat igazolja az, hogy a 
Bohner féle lakatosmühelynek voltunk a veze­
tői, amikor is a közönség szaktudásunkról 
és lelkiismeretességünkről győződhetett meg.

A n. é. közönség becses párt'ogásánan 
reményében vaiyuik

te jcs tisztelettel

Ichád isabie^
lakatosak.

Lakatos t a n ü i o k fe!vsfetnek.

Házi
elsőrangú kóser mérsékelt ár­
ban háznál és házon kívül is 
kapható. Tizen ebédszelvényeket 
is lehet előjegyezni, that deákot 
lakásra elfogadok esetleg teljes 
ellátást is adok fürdőszoba és 
zongora használat kellemes csa­
ládi otthon.

MraiBszii^

Oanzinger Kaíica Madách Imre 
utca 14.

Beérett
ROZS
burgonyánktól igyekezzen mernél 

előbb beizerezri

téli szükség étét,
mert a rotsz termés miatt csak na 
gyón kis mennyiség áll rendelkezé­
sünkre.

Stein tmrgonyakereskedő
Patak ucca 7.

Siadó dór dó
765, 72&, 

667, 55S*
literesek. Jelenleg bor áll a hordókban

Zzubori Bérezi, Baja.

Ifin jelt s ig-y olcsot

akár teljes garamiéval

motorkerékpárokban,
kerékpárokban,

VABftOdEPE ti II E K

Frankéi és Hormth-nál
vtisdrol

írógép képviselet.

-mssm I

PP a nagyválaszték- 
|g| i ban legmegbiz- 

hatóbban vásá­
rolhat. Részit minden nemű szűcs munkát, úgymint 
SZÖFME BUNDÁKAT alakításokat és javításokat legnagyobb 

szaktudással és szolid árak mellett.
lormer Perfnc képesített sziiesmester

Erzsébet királyné ucca 57.

Ma (ott a fi Irt

nagy keresletre való tekintet tel rendelje meg mielőbb a 
Gondviselés temetkezési vállalatnál az erős és oicsé 
tölgyfa kereszt szükségletét, hol koszéi ul ban, koporsókban 
nagy választékot tartok. Páratlan körültekintéssel ’elkiisme- 
retes szakszerű munkával mélyen iGSzélított árak és kedvező 
fizetési feltételek mellett vidékre is bárminő igényeket 

kielégítő temetéseket (xUtmálásf, hullaszá'llitást elválal.

MÉSZÁROS PÁL TKMETKEZfel VM.LAUT

Baja (pétii Bárány utca) Hayna d utca 2. plébániával szemben
Lakásom : Árpád-utca 6. Sugovica part.

hentesek és mészárosok neszére, kapható az 
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉ9EN.
:—:____________ IQ kg, vételnél árkedvezmény._______  :—:

Ét

Automobil
modern, csukott, kitűnő francia 
gyártmány, {luxus kivitelben, 
fuvarozásra is nagyon alkalmas 
uj gutnmikkti 5500 pengőért, 
esetleg kedvező fizetési feltéte­
lekkel elad1. Komoly v.vőnek 
a kocsi: kívánságra btmunlom

BLÜGHER JÓZSEF, KATYMAR.

Szent János, Molnár-utca 12 sz.
szí btű kézből
eladó.

3 s óba, 2 konyha, nagy kert, 
Azonnal beköltözhető.

Bacsborsodi gazdaságba

rácspesz
kerestetik.

La bacli László, Cirfusz-u. i2 b

B volt Bechrach telepen 2C0 □ öles

fi ít % Is © i V«
j Feltételek megtudhatók dr Mészöly 
I Miklós ügyvédnél, Széchenyi utca 2,

Eyesi szolgálatot tart
október 1-töl oki.

:„ggeí fél b éráig és vasárnap 
délután nyitva
lova-jy Öílön 

dr Bei-ingar János
•f.\ -'K.V- rü ti.

ioghivo.
Magán- vagy üzleti ügyekben! 

utazások alkalmával 
BUDAPESTEN

a legkellemesebb otthont nyújt­
ja a legelőnyösebb feltételek 
mellett a keleti pályaudvar ér­
kezési oldalával szemben levő

GRAND BÖTEL PARK 
nagyszálloda

Budapest, Vili, Baross-lér 10 sz. 
mert 20°/o engedményt kap 
mint ezen lap előfizetője olcsó 
szoba árainkból 10% enged­
ményt kap oicsó éttermi ára­
inkból. (Kitűnő házikonyha.) 
5 pengőt megtakarít autótaxi 
költséget, mert gyalog átjöhet 
egy perc alatt a pályaudvarról. 
Nálunk otthon érzi magát!!! 
Elsőrendű kiszolgálás, szigorú­
an családi jelleg. Saját érdeke 
ezen előnyök folytán, hogy ok­
vetlenül nálunk szálljon meg. 
Előzetes szobamegrendelés aján­

latos.

nyomaton ** Uj Klet #, ». Könyvnyomdájába Baja,


